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Suspende a sessão, por conveniência da ordem, às 
18h27min, até as 18h59 min; reabrindo-a às 18h59min. 
Convoca os Srs. Deputados para a sessão ordinária de 
amanhã, à hora regimental, com Ordem do Dia. Lembra a 
realização da sessão extraordinária, hoje, às 19 horas e 10 
minutos. Encerra a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão a Sra. Adriana 
Borgo.
* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
A SRA. PRESIDENTE - ADRIANA BORGO - PROS - Presente 

o número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob 
a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta Presi-
dência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior e recebe o 
expediente.

Seguindo com os oradores inscritos no Pequeno Expedien-
te, Coronel Telhada. O senhor tem o tempo regimental de cinco 
minutos.

O SR. CORONEL TELHADA - PP - Venho à tribuna hoje aqui 
na Assembleia Legislativa no dia 26 de outubro de 2021, terça-
-feira. Acabei de chegar de Araraquara, para onde nós fomos 
em missão parlamentar. Falarei mais em seguida, na próxima 
fala. Comentarei a viagem até Araraquara e o que nós fizemos 
lá hoje.

Mas eu queria, nesta primeira intervenção, dizer que as 
polícias estão em luto. As polícias não sofrem só pela falta de 
apoio, falta de dinheiro, falta de valorização do governo de 
São Paulo. Elas sofrem também pelos homens e mulheres que 
diariamente perdem sua vida.

Começarei aqui pela Polícia Militar de São Paulo, hoje 
lamentando o luto do sargento Sergio Ricardo de Souza Sal-
gado, sargento do Regimento de Cavalaria 9 de Julho da nossa 
Polícia Militar, que faleceu nesse final de semana no Hospital 
Militar, vítima da Covid.

Então, o nosso sentimento a toda a família do sargento 
Sérgio Ricardo de Souza Salgado, a todos os seus familiares e 
também aos queridos amigos do Regimento de Polícia Montada 
9 de Julho.

Nos outros estados também temos a lamentar a morte de 
policiais militares. Policial militar não morre só em confronto, 
em ocorrências, mas também em treinamento. Foi o que infeliz-
mente aconteceu no Rio de Janeiro, onde dois policiais militares 
morreram num treinamento do Curso de Operações de Polícia 
de Choque.

É o cabo Mario César Coutinho de Amaral, que morreu no 
domingo, dia 26 de outubro, com febre maculosa. É uma doen-
ça transmitida pela picada do carrapato. Mario César estava na 
corporação da Polícia Militar do Rio de Janeiro há nove anos, 
trabalhando no Batalhão de Choque há quatro anos, onde era 
instrutor.

Na última sexta-feira, faleceu o sargento Carlos Eduardo da 
Silva, que também morreu com suspeita dessa febre maculosa. 
O sargento Carlos Eduardo da Silva tinha 21 anos de Polícia 
Militar, dos quais 15 anos no Batalhão de Choque, e atuava 
como instrutor no Curso de Operações de Polícia de Choque.

Olha só que loucura, gente. Policiais enfrentando crime, 
todo dia, a criminalidade, principalmente na Tropa de Choque 
do Rio de Janeiro, foram vítimas de uma doença do carrapato. 
Para vocês verem que até em treinamento o nosso risco é 
constante.

Segundo relatos, lá no Rio de Janeiro, a transmissão da 
doença aconteceu durante uma etapa na mata, na instrução 
mais longa do Curso de Operações de Polícia de Choque. Os 
outros policiais que participaram do curso estão sendo acompa-
nhados pelo ambulatório da Fundação Fiocruz.

Isso é uma coisa que ninguém comenta, que ninguém se 
apercebe da dificuldade que é ser policial, que é ser militar, que 
é trabalhar pela população, cuidando da população.

Infelizmente, no Pernambuco nós também tivemos a perda 
de um policial militar, morto com um tiro na cabeça, durante 
um confronto na localidade do Pau d’Alho.

É o cabo da Polícia Militar Filipe Correia de Oliveira, de 
36 anos, que foi atingido com um tiro na cabeça durante uma 
operação na Zona da Mata, no Pernambuco, no último dia 24. 
Ele trabalhava no Grupo de Apoio Tático Itinerante e Malhas da 
Lei, do 2º Batalhão, e foram recebidos a tiro quando chegaram 
no local.

Infelizmente, o cabo Filipe Correia de Oliveira, de 36 anos 
de idade, jovem, foi ferido na cabeça, e faleceu vítima de 
disparo de arma de fogo. Estava há 12 anos na Polícia Militar. 
Era casado, deixando a sua esposa. Mais uma vítima da luta 
pela população, da luta pelo trabalhador, da luta contra a 
criminalidade.

Nós acabamos de noticiar a morte de quatro policiais 
militares. Agora, vejam bem essa próxima ocorrência, que 
absurdo. Beira a loucura. O Brasil está louco. Volta para mim um 
minutinho só, por favor. A Justiça nossa é injusta. Não sei o que 
está acontecendo com os nossos magistrados, com os nossos 
promotores.

Eu não estou entendendo para quem eles estão trabalhan-
do. Eu sei que a situação é absurda. Olhem para essa ocorrên-
cia. Vejam a quantidade de drogas apreendidas. Pode colocar, 
por favor. Essa quantidade de drogas foi apreendida no final 
do ano passado: 2 toneladas e 400 quilos de maconha numa 
chácara em Cotia, Grande São Paulo. O valor dessa carga, em 
dinheiro, é de 6 milhões e 600 mil reais. Foram presos e conde-
nados três homens, presos em flagrante, e condenados.

Vocês sabem qual foi a pena desses indivíduos? Eles foram 
condenados à prestação de serviço comunitário. Aqui no Brasil, 
nós temos deputado preso porque falou e traficante com 2 
toneladas e 400 quilos de maconha fazendo serviço comunitá-
rio, distribuindo cesta básica, atendendo pessoas carentes. Que 
Brasil é esse? O que a nossa Justiça está pensando? É um tapa 
na cara da Polícia, que trabalha para prender esses criminosos.

Esses vagabundos foram presos, no final do ano, pela 
Polícia Civil, numa operação em Cotia que acabou prendendo 
esses indivíduos e outros objetos de tráfico. O interessante é 
que o próprio jornal fala que a pena foi considerada branda 
para crimes dessa natureza, o que causou estranheza até entre 
os membros da Promotoria, pois o promotor do caso, Ricardo 
Navarro Soares Cabral, não recorreu a decisão.

O interessante é que este mesmo promotor sempre bata-
lhou para condenar pessoas em pequenos furtos, crimes menos 
vultuosos. Ele recorreu de uma absolvição de um homem que 
furtou dois desodorantes, no valor de quase 27 reais.

Ele quis condenar o cara, ele achou que foi muito errado 
absolver o cara que furtou dois desodorantes. Ele também ten-
tou elevar a pena de sete anos de um rapaz flagrado com 5,2 
gramas de crack, acondicionado em 34 porções.

E com duas toneladas e meia praticamente - mostra a foto 
novamente, por favor, Vagner -, duas toneladas e meia de maco-
nha ele passa as pessoas para a pena mínima, ou seja, presta-
ção de serviço comunitário. Gente, que país é este? Aonde nós 
vamos parar? Isso decepciona a gente. A gente como cidadão e 
como policial fica decepcionado.

Eu quero aqui, finalmente, Sra. Presidente, saudar os ani-
versariantes, os municípios aniversariantes. No último dia 24 
de outubro, no domingo, fizeram aniversário os municípios 
de Itapira, e de Timburi; ontem, dia 25 de outubro, foram os 
municípios de Penápolis, um abraço para o nosso amigo, o 
Pastor Bruno Marcos, Flórida Paulista e Casa Branca. E hoje, 
dia 26 de outubro, terça-feira, é o aniversário do município de 
Cândido Mota.

sobre a Lei Estadual de Liberdade Religiosa de São Paulo 
e outros projetos em defesa da liberdade religiosa, a 
realizar-se no dia 26/10, em Brasília; da deputada Erica 
Malunguinho, com a finalidade de representar esta Casa 
em visita oficial à Câmara Municipal de Niterói, para 
receber o título de cidadã niteroiense, a realizar-se no dia 
29/10, em Niterói; do deputado Coronel Telhada, com a 
finalidade de apresentar palestra sobre a origem da Polícia 
do Exército no Brasil no 6º Encontro Nacional de Veteranos 
da Polícia do Exército, a realizar-se nos dias 11 e 12/11, 
em Salvador. Encerra a discussão, coloca em votação e 
declara aprovados requerimentos de urgência: do deputado 
Roberto Engler, ao PL 844/14; do deputado Rodrigo 
Gambale, ao PL 653/19; do deputado Adalberto Freitas, ao 
PL 718/19; e do deputado Roberto Morais, ao PL 949/19. 
Encerra a discussão e coloca em votação requerimento de 
urgência, do deputado Carlos Cezar, ao PL 1097/19.
45 - CARLOS CEZAR
Para comunicação, discorre sobre a síndrome do X-Frágil, 
que acomete os nascituros. Esclarece que a instituição 
da semana de conscientização desta doença beneficiará 
muitos pais e auxiliará os diagnósticos. Destaca que o 
combate às enfermidades é mais fácil quando as mesmas 
são diagnosticadas no início. Diz ser a mesma uma doença 
rara. Considera a aprovação da urgência fundamental.
46 - DOUGLAS GARCIA
Para comunicação, registra a visita da deputada estadual 
de Santa Catarina Ana Paula Campagnolo.
47 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Encerra a discussão, coloca em votação e declara aprovado 
o requerimento de urgência ao PL 1097/19. Encerra a 
discussão, coloca em votação e declara aprovados 
requerimentos de urgência: do deputado Arthur do Val, ao 
PL 300/20; do deputado Enio Lula Tatto, ao PL 247/21; do 
deputado Alex de Madureira, ao PL 298/21; do deputado 
Coronel Nishikawa, ao PL 412/21; e do deputado Marcio da 
Farmácia, ao PL 451/21.
48 - ALEX DE MADUREIRA
Para comunicação, informa que o seu projeto proíbe 
instituições financeiras de celebrarem empréstimos com 
aposentados e pensionistas por telefone. Destaca que 
os funcionários destas instituições têm métricas a serem 
atingidas. Pede apoio dos deputados para a aprovação do 
projeto. Solicita ao governador que sancione o projeto.
49 - GIL DINIZ
Para comunicação, saúda a deputada estadual Ana Paula 
Campagnolo. Diz estar honrado com sua presença nesta 
Casa. Lamenta decisão do Superior Tribunal Federal que 
considerou inconstitucional a presença de bíblias em 
escolas estaduais. Afirma que os deputados devem se 
posicionar como representantes do povo cristão.
50 - PAULO CORREA JR
Para comunicação, repudia, como representante da região, 
o insulto da humorista Mhel Marrer contra o município 
de Praia Grande. Afirma que a cidade é a que mais cresce 
e se desenvolve na Baixada Santista. Diz esperar que ela 
se retrate com o município e seus moradores. Aplaude a 
Igreja Assembleia de Deus em Praia Grande, que completou 
65 anos.
51 - PROFESSORA BEBEL
Para questão de ordem, pede que o presidente vote 
todas as urgências antes de permitir que os deputados se 
pronunciem.
52 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Diz que não pode impedir os deputados de se 
manifestarem. Encerra a discussão, coloca em votação e 
declara aprovado requerimentos de urgência: do deputado 
Marcio da Farmácia, ao PL 45121; do deputado Maurici, 
ao PL 595/21. Convoca os Srs. Deputados para uma sessão 
extraordinária, a realizar-se hoje, dez minutos após o 
término da presente sessão, com Ordem do Dia; e uma 
segunda sessão extraordinária, a realizar-se hoje, dez 
minutos após o término da primeira sessão, com Ordem 
do Dia. Informa que suspenderá a sessão às 18 horas e 30 
minutos em razão de ato solene do governador.
53 - PAULO LULA FIORILO
Para questão de ordem, questiona o presidente em qual 
artigo está baseada esta suspensão da sessão.
54 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA Informa que se 
trata de ato solene do governador, para dar posse ao 
presidente Carlão Pignatari como governador do Estado.
55 - CARLOS GIANNAZI
Para comunicação, diz não concordar com a suspensão da 
sessão.
56 - PROFESSORA BEBEL
Para comunicação, afirma que será necessário o acordo 
para suspender a sessão. Ressalta que a Presidência está 
tentando obstruir a votação do requerimento.
57 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Afirma ser um ato solene do governador. Esclarece que não 
está obstruindo e que está ciente do acordo do Colégio de 
Líderes. Ressalta que deixou todos os deputados falarem.
58 - PAULO LULA FIORILO
Para comunicação, diz não haver acordo da bancada do PT. 
Destaca a tentativa de romper o acordo estabelecido no 
Colégio de Líderes.
59 - GILMACI SANTOS
Para questão de ordem, questiona a necessidade de acordo 
para suspender a sessão em razão de um ato solene do 
governador.
60 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Esclarece que não tem como não suspender a sessão. 
Encerra a discussão, coloca em votação e declara aprovado 
requerimento de urgência, da deputada Erica Malunguinho, 
ao PL 91/21.
61 - TENENTE NASCIMENTO
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
62 - MARTA COSTA
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
63 - GIL DINIZ
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
64 - PAULO CORREA JR
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
65 - CARLOS CEZAR
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
66 - ALEX DE MADUREIRA
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
67 - RICARDO MELLÃO
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
68 - ERICA MALUNGUINHO
Informa ter procurado as assessorias dos deputados para 
proporem alterações ao seu projeto. Diz estar aberta para 
discutir seu projeto. Pede que os deputados leiam o projeto 
e proponham suas alterações.
69 - GILMACI SANTOS
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
70 - SEBASTIÃO SANTOS
Declara voto contrário ao requerimento de urgência ao PL 
91/21.
71 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA

Para comunicação, solidariza-se com os funcionários 
públicos da cidade de Santana do Parnaíba. Defende o 
direito de ir e vir da população.
23 - CORONEL TELHADA
Pelo art. 82, lê notícia do dia 08/10, sobre a instalação 
de dez novas praças de pedágio no interior de São Paulo. 
Considera absurdo o valor pago atualmente e a grande 
quantidade de praças. Afirma que João Doria governa para 
as elites. Afirma que a cidade de Araraquara ficará cercada 
por pedágios, encarecendo os negócios da região. Pede 
o apoio dos deputados para desestimular o governo da 
instalação destas novas praças.
24 - PROFESSORA BEBEL
Para comunicação, lamenta que a região de Piracicaba 
terá mais três praças de pedágio. Afirma que o custo de 
vida dos moradores e das cidades turísticas da região irá 
aumentar.
25 - CARLOS GIANNAZI
Para comunicação, associa-se ao pronunciamento do 
deputado Coronel Telhada. Ressalta que esta Casa aprovou 
duas novas regiões metropolitanas no Estado, para em 
seguida presenteá-las com novas praças de pedágio. Cita o 
aumento destas praças nas regiões de Marília e Piracicaba.
26 - CORONEL TELHADA
Para comunicação, sugere que os deputados travem 
todas as votações de projetos do governo enquanto o 
governador não desistir das novas praças de pedágio. Diz 
ser este um movimento em prol da população paulista. 
Pede o apoio dos deputados da base.
27 - ADRIANA BORGO
Pelo art. 82, informa que há um grande número de 
denúncias de policiais militares com doenças psicológicas. 
Afirma que, quando os mesmos se consultam no 
Hospital da Polícia Militar, têm os atestados emitidos por 
psicólogos invalidados por médicos presentes, de outras 
especialidades. Esclarece que fará um projeto para cuidar 
destas vidas, construído juntamente com o comando da 
Polícia Militar e especialistas em saúde mental. Convoca 
todos os deputados para participarem, amanhã às 15 
horas, em frente ao Palácio dos Bandeirantes, de um 
movimento unificado em prol da Segurança. Lembra que a 
data base da categoria passou desapercebida.
28 - DR. JORGE LULA DO CARMO
Para comunicação, critica a instalação de novas praças 
de pedágio em rodovias da região do Alto Tietê. Diz ser 
contrário à instalação das mesmas nas Rodovias Mogi-
Bertioga e Mogi-Dutra.
29 - CARLOS CEZAR
Para comunicação, informa ser comemorado hoje o 
aniversário do deputado Barros Munhoz. Demonstra, em 
nome da bancada do PSB, toda a admiração e respeito 
pelo deputado. Considera o mesmo uma pessoa respeitada 
e admirada por todos. Parabeniza Jefferson Campos, 
deputado federal, que também comemora seu aniversário 
hoje.
30 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Pede uma salva de palmas para o deputado Barros 
Munhoz. Deseja saúde, paz e uma trajetória de sucesso e 
vitória aos aniversariantes.
31 - DOUGLAS GARCIA
Para comunicação, registra a visita dos seminaristas do 
Seminário Maria Mater Ecclesiae do Brasil.
32 - ALTAIR MORAES
Pelo art. 82, cumprimenta os seminaristas presentes. 
Lamenta piada da humorista Mhel Marrer, no programa "A 
Praça é Nossa", ofendendo a população da Praia Grande. 
Ressalta que a humorista disse ser a praia da cidade 
podre e cheia de lixo. Diz ser Praia Grande a quarta cidade 
mais visitada no Brasil em alta temporada. Cita nota 
da Prefeitura da cidade repudiando o ocorrido. Critica a 
resposta de Mhel Marrer no Twitter após a repercussão 
do caso.
33 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Repudia as palavras da humorista. Diz que irá apresentar 
uma nota de repúdio, em nome desta Casa. Diz ser cidadão 
praia-grandense.
34 - RAUL MARCELO
Para comunicação, repudia a implantação de dez novas 
praças de pedágio em diversas cidades do interior de São 
Paulo. Afirma que a implantação causará aumentos nos 
gastos com carros, além de encarecer as mercadorias no 
Estado.
35 - ARTHUR DO VAL
Para comunicação, parabeniza a humorista Mhel Marrer 
pelo mérito de ter uma piada citada no plenário desta 
Casa. Lembra que são feitas leis nesta Casa. Considera 
perigoso flertar com discurso de politicamente correto.
36 - ALTAIR MORAES
Para comunicação, diz não ter entendido a colocação do 
deputado Arthur do Val. Afirma ser o deputado insensível 
emocionalmente. Reitera seu repúdio à piada da humorista 
Mhel Marrer.
37 - MAJOR MECCA
Para comunicação, mostra sua indignação com a falta de 
médicos e atendimentos nos hospitais públicos de São 
Paulo. Lamenta alunos sem aula no Estado em razão da 
falta de condições de segurança. Ressalta o grande número 
de morte de policiais. Questiona a viagem do governador 
João Doria para Dubai. Considera um descaso e desrespeito 
com o povo do estado de São Paulo.
38 - CARLOS CEZAR
Pelo art. 82, discorre sobre aprovação na Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação de projeto, de sua autoria, 
que institui o dia 31/10 como o Dia Estadual do Evangélico. 
Lembra a história de Martinho Lutero. Considera a Bíblia 
como a bússola moral da humanidade.
39 - JANAINA PASCHOAL
Para comunicação, lamenta que a Unesp, campus de Bauru, 
esteja exigindo que funcionários se vacinem sob pena 
de demissão. Presta sua solidariedade aos funcionários, 
professores e alunos das universidades públicas. 
Demonstra seu carinho pela cidade de Praia Grande. 
Lamenta o desrespeito da humorista Mhel Marrer.
40 - GIL DINIZ
Para comunicação, considera a humorista Mhel Marrer 
medíocre. Rebate o pronunciamento do deputado Arthur do 
Val. Diz ser muito bom ouvir o nome de Cristo na tribuna 
desta Casa.
41 - ARTHUR DO VAL
Para comunicação, afirma que os moradores de Praia 
Grande estão mais preocupados com a piada da humorista 
do que com os problemas reais que podem ser resolvidos 
por esta Casa. Diz esperar que as pessoas entendam quem 
faz um trabalho sério neste Parlamento.
42 - GIL DINIZ
Para comunicação, critica a atuação do deputado Arthur do 
Val. Responde o pronunciamento do deputado. Menciona 
processo, movido por ele contra o deputado Arthur do Val 
no Conselho de Ética.
43 - TENENTE NASCIMENTO
Para comunicação, parabeniza o deputado Carlos Cezar 
pelo projeto de sua autoria. Diz ser o dia 31/10 marcante, 
quando o Evangelho foi trazido para esta Nação.
ORDEM DO DIA
44 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Coloca em votação e declara aprovados requerimentos, de 
constituição de comissão de representação: da deputada 
Dra. Damaris Moura, com a finalidade de participar de 
reunião com a equipe técnica da Câmara dos Deputados 
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55ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: ADRIANA BORGO, CORONEL TELHADA, 
                    DOUGLAS GARCIA e WELLINGTON MOURA

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE
1 - ADRIANA BORGO
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - CORONEL TELHADA
Lamenta o falecimento do sargento Sérgio Ricardo de 
Souza Salgado, do cabo Mário César, do sargento Carlos 
Eduardo da Silva, e do cabo Felipe Correa de Oliveira. 
Exibe e comenta imagens de entorpecentes apreendidos 
pela Polícia Militar, em Cotia. Critica a condenação dos 
envolvidos na ocorrência, em prestação de serviços 
comunitários. Menciona as datas comemorativas do dia.
3 - PRESIDENTE ADRIANA BORGO
Registra a presença do tenente Navarro.
4 - MAJOR MECCA
Repudia o fim do adicional de insalubridade em período de 
fruição da licença-prêmio, para os policiais militares. Critica 
os deputados que votaram "sim" ao PLC 26/21. Afirma que 
os casos de latrocínio aumentaram no estado de São Paulo. 
Tece críticas ao secretário de Segurança Pública. Lamenta 
o valor da remuneração dos policiais. Cita manifestação 
em defesa da categoria, a realizar-se amanhã, na Praça 
Roberto Gomes Pedrosa, às 15 horas.
5 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência.
6 - CONTE LOPES
Tece críticas aos trabalhos da CPI da Covid-19. Desaprova o 
termo de ajustamento de conduta proposto pelo Ministério 
Público, e assinado pela Prevent Senior.
7 - GIL DINIZ
Critica decisão do STF, que considerou como violação do 
estado laico o ato de manter Bíblias em bibliotecas de 
escolas públicas. Considera tal decisão como intolerância 
religiosa. Critica medida que impede a realização de 
missões religiosas em comunidades indígenas durante a 
pandemia.
8 - ADRIANA BORGO
Cumprimenta o presidente Carlão Pignatari por posse 
como governador interino. Informa motivos de sua 
ausência à solenidade. Comenta PLC 31/01, que prevê a 
promoção de subtenentes da Polícia Militar. Solicita apoio 
dos demais deputados para a aprovação da matéria. Tece 
críticas ao governo estadual.
9 - SEBASTIÃO SANTOS
Critica a pretensão do governo estadual de instalar praça 
de pedágio na região de Barretos. Comenta situação da 
Rodovia Assis Chateubriand. Solicita a duplicação da 
rodovia que liga Ituverava a Guapiaçu.
10 - RICARDO MELLÃO
Comenta dificuldade vivenciada pelo Hospital das Clínicas 
de Bauru, que se encontra apenas com funcionamento 
parcial. Diz que o projeto de lei orçamentária de 2022 
não prevê o envio de verbas para a instituição citada. 
Afirma que deve propor emenda, para que o Orçamento do 
próximo ano envie verbas para o hospital.
GRANDE EXPEDIENTE
11 - DOUGLAS GARCIA
Assume a Presidência.
12 - CORONEL TELHADA
Exibe fotos de compromissos em Araraquara. Valoriza o 
trabalho do Lar Nosso Ninho. Lamenta a aprovação do 
PLC 26/21. Pede a aprovação do PDL 22/20. Tece críticas 
à instalação de novas praças de pedágio no Estado. Alega 
aumento de custo de vida nas regiões. Repudia a atuação 
do governador João Doria.
13 - CONTE LOPES
Discorre sobre as eleições de João Doria para prefeito e 
governador. Tece críticas à autoridade, pelas políticas de 
Segurança Pública. Questiona as atividades da Rota. Alega 
aumento de ocorrências criminosas no Estado. Lamenta a 
instalação de câmeras nas fardas dos policiais militares. 
Comenta a criação de novas praças de pedágios. Lembra o 
fechamento do comércio durante a pandemia.
14 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência.
15 - ADALBERTO FREITAS
Discorre sobre a sessão solene em comemoração à Semana 
de Conscientização da Síndrome Pós-Pólio realizada 
ontem. Discursa sobre a importância do debate acerca do 
tema. Incentiva a vacinação de crianças, contra a doença. 
Comenta a inauguração do restaurante Bom Prato na 
Cidade Dutra. Informa as obras de outras unidades em 
Parelheiros e M'Boi Mirim. Agradece o empenho dos 
envolvidos nos projetos. Exibe vídeo de atendimento à 
população em escritório da zona sul.
16 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA
Suspende a sessão até as 16 horas e 30 minutos, por 
conveniência da ordem, às 16h03min.
17 - WELLINGTON MOURA
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h39min. 
Solicita a suspensão dos trabalhos por um minuto, por 
conveniência da ordem às 16h40min; reabrindo-a às 
16h42min.
18 - PROFESSORA BEBEL
Pelo art. 82, lê documento sobre a discussão, ocorrida 
entre o vereador Eduardo Sallum e o secretário estadual 
de Cultura Sérgio Sá Leitão, no Conservatório de Tatuí na 
última semana. Informa que ambos discordaram sobre os 
cortes no Orçamento do conservatório.
19 - CARLOS GIANNAZI
Pelo art. 82, esclarece que a bancada do PSOL defende a 
implantação imediata da CPI da Prevent Senior. Considera 
inadmissível que o requerimento de urgência do deputado 
Paulo Lula Fiorilo ainda não tenha sido aprovado. Cita 
diversos órgãos que já estão investigando o assunto. 
Questiona o recuo do governador João Doria, que havia 
declarado seu apoio inicialmente. Ressalta que, na 
última semana, a bancada governista não apareceu para 
a votação. Diz ter apresentado diversos requerimentos 
convocando pessoas envolvidas, e que os mesmos foram 
obstruídos pela própria base do governo. Repudia o boicote 
à instalação da CPI da Prevent Senior.
20 - DOUGLAS GARCIA
Pelo art. 82, menciona a realização de manifestação, 
no último domingo, em defesa da liberdade e contra o 
passaporte sanitário. Defende o direito fundamental dos 
cidadãos de escolherem se querem ser vacinados ou não. 
Esclarece que não é contra a vacina, mas sim a favor dos 
que não se sentem seguros em serem vacinados. Considera 
o passaporte sanitário como um ato autoritário. Informa a 
tramitação do PL 668/21, que proíbe o mesmo em São Paulo.
21 - JANAINA PASCHOAL
Para comunicação, lamenta que os funcionários públicos 
de Santana do Parnaíba, que não querem se vacinar, 
estejam sendo penalizados. Presta solidariedade aos 
mesmos. Demonstra seu apoio ao PL 668/21, que proíbe o 
passaporte sanitário.
22 - TENENTE NASCIMENTO


